
ECKSOFA, Bezug anthrazit, Füße Metall schwarz, links/rechts 
montierbar, Stellmaß: ca. 208x140cm 366,- (02950077/01)

TRINKGLAS „SANDY“, Glas, farbiger Boden, 6tlg., 
Fassung: ca. 290ml, Ø/H: ca. 8/10cm 4,- (82940072)

6-TEILIG

MODERNER 

CORDSTOFF

BETTWÄSCHE „RONIA“, 
100% Polyester,  
ca. 70/90cm und 
140/200cm 5,-  
(33370123/01-03)

VERSCHIEDENE FARBEN

GRATIS  
LIEFERUNG

FÜR MÖBEL
ab einem Einkaufswert  

von 499 Euro

Nur für  

bestehende  

und neue  

Vorteilskarten 

Inhaber.

1)

ERÖFFNUNGS-
GUTSCHEIN

Chicken-Nuggets  
mit Pommes ODER  
Riesen Currywurst mit Pommes 3,50
Gültig nur mit diesem Gutschein von 14.05. bis 17.05.2025 bei Möbelix in Amstetten.  

ODER

nur bei Möbelix  in AmstettenVON MI., 14.05. BIS SA., 17.05.2025

um nur

366,-366,-366,-
55,-,-5,- 44,-,-4,-

Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.  
1) Gültig nur für Vorteilskarten Inhaber von 13.05.-17.05.25 ab einem Möbeleinkauf im Wert von 499,- 
Euro. Nicht mit anderen Aktionen kumulierbar. Nicht gültig auf Küchen und bereits getätigte Aufträge.

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX. AT

NEUERÖFFNUNG

INDUSTRIESTRASSE 1 VON MI., 14.05. BIS SA., 17.05.2025

IN AMSTETTEN

G
ül

ti
g

 b
is

 1
7.

0
5.

20
25

1000E ERÖFFNUNGSANGEBOTE NACH TOTALUMBAU
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​​999,-Jetzt alles 

NEU
nach 

Totalumbau

SITZGARNITUR, Webstoff grau, inkl. elektr. Relaxfunktion, SESSEL, B/H/T: ca. 92/102/93cm 444,- 2-SITZER, B/H/T: ca. 153/102/93cm 666,- 
3-SITZER, B/H/T: ca. 208/102/93cm 888,- (04540006/01-03)

ECKSOFA, Cord cremefarben, Füße schwarz, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, 
Stellmaß: ca. 290x178cm 777,- (11360021/01,98)

​​777,-

ECKSOFA, Webstoff senfgelb, Füße schwarz, seitenverkehrt erhältlich, inkl. Kissen, Stellmaß: ca. 287x168cm 999,- (05520014/01-02,98)

GROSSE STOFF- UND FARBAUSWAHL
SCHAUKELSESSEL, Cordbezug beige, Füße Holz natur oder Cordbezug 
grün, Füße Holz schwarz, B/H/T: ca. 67/92/85cm 99,- (20990039/01-02)

SCHLAFSOFA, Velours dunkelgrau, Füße schwarz, inkl. Kissen, Bettfunktion und Bettkasten, B/H/T: ca. 238/88/119cm 666,- (24270147/01,98)

​​666,-

inkl. Bettfunktion

INKL. ELEKTRISCHE RELAXFUNKTION

MODERNER

CORDSTOFF

MODERNER 

CORDSTOFF

inkl. Bettfunktion GROSSE STOFF- UND FARBAUSWAHL
GROSSE STOFF- UND FARBAUSWAHL

​SESSEL

444,-444,-444,-
​2-SITZER

666,-666,-666,-

​3-SITZER

888,-888,-888,-

1000e Eröffnungsangebote

9999,-,-99,-

02/03       MAT05-5-e
Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. GRATIS WLAN 

in Ihrer Filiale

NEUERÖFFNUNG IN AMSTETTEN
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COUCHTISCH, erhältlich in San Remo hell Dekor, Wotan Eiche Dekor oder Betonoptik hell, 
mit Ablagefach in Weiß, B/H/T: ca. 100/40/59cm 44,- (18030353/01-03)

COUCHTISCH, Glasplatte rund getönt, Gestell Metall schwarz, 1 Ablage schwarz, 
B/H/T: ca. 75/75/45cm 55,- (16350073/01)

RELAXSESSEL, Cord beige, Füße 
schwarz, max. belastbar: ca. 140kg, 
B/H/T: ca. 72/105-94/91-114cm 199,- 
(26740132/03)

​​199,-

INKL. HOCKER

WOHNSERIE, Flagstaff Eiche Dekor, MDF weiß matt, inkl. Softclosesystem, LED-Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich VITRINE, B: ca. 60cm 239,- TV-ELEMENT, B: ca. 190cm 329,- 
WANDBOARD, B: ca. 135cm 49,90 (18030631/01;0632/03,07;0631/13;0632/01)

WOHNSERIE, hellgrau, Evoke Eiche Dekor, B/H/T: ca. 300/170/40cm 396,- TV-ELEMENT, B/H/T: 
ca. 180/41/40cm 149,- WANDPANEEL, B/H/T: ca. 50/95,5/18,2cm 49,- (18030054/51,01-03)

​4-TEILIGES SET

​​396,-

WOHNWAND, North Wood black Dekor, MDF weiß Hochglanz, inkl. LED-Beleuchtung und Eckverglasung, 
B/H/T: ca. 308/190/42cm 333,- (11070323/01)

333,-
Planungsbeispiel

DEIN NEUER

IN AMSTETTEN

MODERNER 

CORDSTOFF

UMFANGREICHES TYPENPROGRAMM

HÄNGEND UND 
STEHEND MONTIERBAR

PLANUNGSBEISPIEL

​VITRINE

​​239,-239,-239,-239,-

Jetzt alles 

NEU
nach 

Totalumbau

4444,-,-44,- 5555,-,-55,-

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX. AT

vom Herstellerlistenpreis

1)

NEUERÖFFNUNG IN AMSTETTEN
1000EERÖFFNUNGS ANGEBOTE  in allen Abteilungen!
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​BOXSPRINGBETT

​​888,-

FALTMATRATZE, Schaumstoffkern, hellblau, ca. 189/65/8cm 22,- (09270028/01)
MATRATZENAUFLAGE/TOPPER, Softschaumplatte ca. 3cm, Bezug bis 40°C 
waschbar, ca. 90x200cm 20,- (09270042/01)

gerollt für einfachen Heimtransport TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7 Liegezonen, Bezug mit Aloe Vera und waschbar bis 
60°C, Liegefläche ca. 90x200cm oder 80x200cm 111,- ca. 140x200cm 199,- ca. 120x200cm 
177,- ca. 160x200cm 277,- ca. 180x200cm 299,- (09270049/01-02,04,10-11)

SCHLAFZIMMER, alpinweiß/Eiche Artisan Dekor, bestehend aus: SCHWEBETÜRENSCHRANK, mit Spiegel, Breite ca. 218cm, DOPPELBETT, Liegefläche ca. 180x200cm und 2 NACHTKÄSTCHEN, 499,- auch einzeln erhältlich: 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, Breite ca. 261cm 444,- Breite ca. 218cm 399,- DOPPELBETT, Liegefläche ca. 180x200cm oder 160x200cm 144,- NACHTKÄSTCHEN, 2 Stück 99,- ohne Matratzen, Lattenroste, Auflagen und Deko (03800529/09,01,05,02-03)

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug anthrazitfarben, 
mit Taschenfederkernmatratze, 
Kaltschaummtopper und großem Stauraum, 
Liegefläche ca. 180x200cm oder 160x200cm 
888,- ca. 140x200cm 777,- Nachtkästchen 149,- 
(07250032/01,03-04)

inklusive Bettzeugraum

VERSCHIEDENE GRÖSSEN 
UND FARBEN ERHÄLTLICH

auch in Eiche Artisan Dekor/grau Met.

ca
. 2

30
cm

PREISHAMMER

1000e Eröffnungsangebote

SCHWEBETÜRENSCHRANK, alpinweiß 
mit Spiegel, B/H/T: ca. 181/230/62cm 
377,- inklusive 4 Einlegeböden und  
2 Kleiderstangen, Sonderposten - 
solange der Vorrat reicht (03800674/61)

​​377,-

Jetzt alles 

NEU
nach 

Totalumbau

2222,-,-22,- 2020,-,-20,-

​KOMPLETTES 
SCHLAFZIMMER

499,-499,-499,-

​TASCHENFEDER-
KERNMATRATZE

​​111,-111111,-,-111,-

04/05       MAT05-5-e
GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben und Backöfen von  A+++ - D. Nähere Informationen zu den  
verfügbaren EEK-Spektren siehe Seite 5. 2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moebelix.at. 3) Gültig vom Katalogpreis. Gültig bis 17.05.2025. Nicht mit anderen Aktionen  
(z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.

DEIN NEUER

IN AMSTETTEN

Bis -55% auf Planungsküchen
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JETZT KÜCHEN-
PLANUNG UND KÜCHE 
FIX UND SCHNELL 
SICHERN!

FIX & SCHNELL  
TERMINGARANTIE

FIX & SCHNELL 
PRODUKTIONSGARANTIE

Vorab Ausmaß 
Service

Nur € 49,-*
Nach Terminvereinbarung erfolgt das 

Ausmessen Ihrer Küche vor Ort. 

NEU

*Diese werden beim Kauf einer 
Küche rückerstattet.

3D 
Planung

Wir planen Ihre Traumküche  
nach Ihren spreziellen 

Wünschen am Computer.

Gratis

Bestpreis
Garantie

Sollte wider Erwarten jemand 
günstiger sein als wir, erhalten 

Sie den Differenzbetrag 
umgehend zurück.

Garantiert

Ausmess-
service

Wir vermessen nach erfolgtem 
Auftrag Ihre Raummaße gratis. 

Fragen Sie unsere  
qualifizierten Fachberater. 

Gratis

KÜCHENBLOCK, ca. 270cm, inkl. 4tlg. Geräteset: Kühlschrank KS910 EEKL 2), Einbauherd HSN 1200X EEKL A1), Ceranfeld KON 
1000 X und Dunstabzugshaube MISSY BLA 60 EEKL D1) 1.299,- Aufpreis für Spüle 50,-  (22370407/01-02)

auf Küchenholzteile

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 280/170cm, inkl. 5tlg. Geräteset: Einbaukühlschrank mit 4 Gefrierfach WR2201 ²), 
Einbauherd WK1100 mit Ceranfeld WH1100 A1), vollintegrierter Geschirrspüler WG5400 2), Dunstabzugshaube 6091 
H B1) und Spüle 1.999,- Mit zahlreichen lagernden Einzelteilen zu ergänzen (25390039/36)

GESCHIRRSPÜLER „DVN06430W“, 6 Programme,  
14 Maßgedecke, EEKL: 2) B/H/T: ca. 59,8/85/60cm 
355,- (12830057/19)

LAGERND

FREISTEHEND

SEITENVERKEHRT ZU MONTIEREN

VIERFUSSSTUHL, Webstoff grau, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, 
B/H/T: ca. 50/79/58cm 24,- (16340119/01)

SOLANGE DER VORRAT REICHT

​INKL. 5TLG. GERÄTESET  
UND SPÜLE

​​1.999,-

LAGERND

LAGERND

STUHL, Webstoff anthrazit, Gestell Metall schwarz matt, B/H/T: ca. 44/95/56cm 37,- 
(25400044/01)

SOLANGE DER VORRAT REICHT

Jetzt alles 

NEU
nach 

Totalumbau

GRATIS  
LIEFERUNG
FÜR MÖBEL
ab einem Einkaufswert von 499 Euro

Nur für  

bestehende  

und neue  

Vorteilskarten 

Inhaber.

Beratungstermin 
vereinbaren
online auf 
moebelix.at

 
 

 
 

 

  
 

oder per Küchenhotline 

oder jederzeit per Mail 
E-Mail: kueche@moebelix.at

Telefon: 0 50 111 / 100 050
(Mo - Sa: 09:00 - 18:00 Uhr)

​INKL. 4TLG. GERÄTESET, 
OHNE SPÜLE

1.2991.299,-,-1.299,-

355355,-,-355,-

2424,-,-24,- 3737,-,-37,-

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX. AT

Gültig nur für Vorteilskarten Inhaber von 13.05.-17.05.25 in Amstetten ab 
einem Möbeleinkauf im Wert von 499,- Euro. Nicht mit anderen Aktionen 
kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.

Dunstabzug/
Backofen

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektren

vom Herstellerlistenpreis

1)

Nur für KüchenNur für Küchen

1000EERÖFFNUNGS ANGEBOTE  in allen Abteilungen!

Bis -55% auf Planungsküchen 3)
vom Katalog-
preis3)

GÜLTIG IN 

AMSTETTEN 
BIS  

17.05. 
2025
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​​7,-

TEPPICH „ZEPHY/EMILIA/VALERIA/VERA“, 100% Polyester, 
Florhöhe: ca. 4mm, in verschiedenen Dessins erhältlich,  
ca. 80/150cm 10,- (39580102/01;0155/01;0201/01;0202/01)

HANDWEBTEPPICH „ANNIKA“, 80% Polyester, 20% Baumwolle, 
in verschiedenen Farben erhältlich, handgewebt, ca. 70/120cm 5,- 
(67670169/01-07)

RASENTEPPICH „SIMBA/EMMI“, 100% Polypropylen, in Grün oder Anthrazit erhältlich, mit Noppen, ca. 133/300cm 10,- 
(64710010;0023)

HOCHFLORTEPPICH „KIRA 1/KIRA 2/KIRA 3“, 100% Polyester, 
in verschiedenen Farben erhältlich, Florhöhe: ca. 28mm,  
ca. 80/150cm 20,- ca. 120/160cm 39,99 ca. 160/220cm 69,99 
(81040176/01-03;0177/01-03;0178/01-03)

TEPPICH „FINJA/FELIA/FAID“, 100% Polyester, in verschiedenen 
Farben erhältlich, Florhöhe: ca. 13mm, ca. 120/170cm 29,99  
ca. 160/230cm 49,99 (84400038/01-02;0015/01-02;0041/01-02)

KOMBISERVICE „KATALINA“, New bone China, weiß, eckig, 
24tlg., für 4 Personen, bestehend aus: je 4 Speise-, Suppen- und 
Dessertteller, Kaffee- mit Untertasse und Müslischale 35,- (72980041)

FÜR 4 PERSONEN

GLÄSERSERIE „ATLANTA“, Soda-Lime Glas, grün/kuperfarben, 
geschirrspülergeeignet, in verschiedenen Größen 2,- 
ROTWEINGLAS 3,- (84680046/01-04;0047/01-04)

BESTECKEINSATZ „KONRAD“, aus Bambus/MDF, naturfarben, 
7 Fächer, ausziehbar, B/H/T: ca. 31/48/37/5cm 7,- (37180005)

BESTECKSET „OTTAWA“, Edelstahl 18/10 poliert, im Koffer, 60tlg., für 12 Personen, bestehend aus: je 12 Speisegabeln, -messer, 
-löffel, Kuchengabeln und Kaffeelöffel 66,- (30500018)

FÜR 12 PERSONEN

BODENREINIGUNGSSET „CLASSIC MOP VISCOSE“, 
Kunststoff/Metall, türkis, 4tlg., bestehend aus: Wischmop 
mit Stiel, Eimer ca. 12 Liter, Pressaufsatz, Viskose-Mopkopf-
Streifen 9,- (38720720/01-02)

4-TEILIG

BÜGELBRETT 
„CLASS M BLACK“, 
Kunststoff/Textil, 
schwarz, kompakte 
Bügelfläche, hohe 
Standfestigkeit, 
Bügeleisenablage 
L/B: ca. 150/38cm 25,- 
(38720467)

TURMWÄSCHETROCKNER „TOWER“, Metall/Kunststoff, 
weiß/dunkelblau, mit Rädern, klappbar, Trockenlänge: ca. 25m, 
L/B/H: ca. 70/65/136cm 15,- (65090003;0002)

LEINENLÄNGE CA. 25M

STAPELBOX „EMIL“, Kunststoff, in verschiedenen Farben erhältlich, 
Inhalt: ca. 24 Liter, L/B/H: ca. 41/34,5/22cm 2,-  
BOXDECKEL 1,- (35560020/03,06-07;0014/05)

DEKOSÄULE „GÜNTHER“, Metall, mit LED, Batteriebetrieb, 
exkl. 2x AA Batterie, Indoor und im geschützen Außenbereich 
geeignet, L/B/H: ca. 34/34/71cm 35,- (31690897)

KUCHENTRANSPORTBOX „FEE“, aus Carbonstahl, grau/blau/
weiß, mit Kunststoffdeckel und Tragegriff, ca. 42/29/5cm 5,- 
(49990002)

​​35,-

​​10,-

​CA. 80/150CM

​​20,-

​​35,-

​​15,-

​​5,-

9,-9,-9,-

66,-66,-66,-

10,-10,-10,-

DEIN NEUER

IN AMSTETTEN

​​25,-

55,-,-5,-

JE

22,-,-2,-

​STAPELBOX

22,-,-2,-

​TEPPICH

​​29,99

06/07       MAT05-5-e
Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. GRATIS WLAN 

in Ihrer Filiale

NEUERÖFFNUNG IN AMSTETTEN
Jetzt alles 

NEU
nach 

Totalumbau
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​SITZKISSEN

​​6,-

​​20,-

​​8,-​WC-VORLEGER

​​4,-

SCHWERLASTREGAL 
„LEO“, silber/naturfarben, 
aus Stahl mit MDF Platten, 
L/H/B: ca. 75/30/175cm 15,- 
(73920027;79070215/02)

GERÄTESCHRANK „BIO MIDI KLEIN“, hellgrau/schwarz, 
Kunststoff, B/H/T: ca. 65/85/37cm, 1 Boden, max. Belastbarkeit: 
ca. 20 kg, verschließbar, UV beständig 35,- B/H/T:  
ca. 65/165/37cm 88,- (02090024/01-02)

  
 

FROTTEESERIE „LILIANE“, Waschhandschuh, 100% Baumwolle, ca. 16/21cm 0,50 GÄSTETUCH, ca. 30/50cm 1,-  
HANDTUCH, ca. 50/100cm 3,- DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 6,- BADETUCH, ca. 100/150cm 8,- BADEMATTE „LILIANE“, 100% Polyester, 
ca. 60/90cm 6,- ca. 70/120cm 12,- WC-VORLEGER „LILIANE“, ca. 45/50 cm, mit oder ohne Schnitt 4,- (35200004/01-07,09;0006/ 
01-07,09;0007/01-07,09;0008/01-07,09;0009/01-07,09;69950427/01-08;0430/01-08;0433/01-08;0435/01-08)

SITZKISSEN „CAMPINO“, 100% Polyester, Chenille,  
ca. 40/40/4cm  6,- SITZKISSEN „CAMPINO“, rund,  
ca. 38/2,5cm 3,- (69951094/01-05;1112/01-05)

ZIERKISSEN „CAMPINO“, 100% Polyester, ca. 45/45cm 8,- 
(69951091/01-05)

BETTWÄSCHE „MARTHA“, 100% Polyester, weiche Mikrofaser, 
ca. 140/200cm und 70/90cm 6,- (85750273/01-02)

VERSCHIEDENE FARBEN

KOPFPOLSTER „SANITIZED“, ca. 70/90cm 12,- 
STEPPDECKE „SANITIZED“, ca. 140/200cm, 100% Polyester, 
Hygieneausrüstung, für Hausstauballergiker geeignet, 
antibakteriell 17,- (79920177;0178)

HYGIENE

WASSERKOCHER „DANIELA“, Edelstahl/Kunststoff, schwarz/silber, 1500W, Fassung: ca. 1,8 Liter, bis ca. 100°C 7,- (30710009)

LED-DECKENLEUCHTE „IRYNA“, Kunststoff/Metall, schwarz, 
inkl. LED, 10W, 1200Lm, 3000K, L/B/H: ca. 55/12/6,5cm 
7,- (82271422)

LED-DECKENLEUCHTE „HANNA“, Metall/Kunststoff, weiß,  
inkl. LED, 24W, 2496Lm, Farbtemperaturwechsler: 3000-4500-
6000K, Farbwechsler, inkl. Fernbedienung, Ø: ca. 50cm 20,- 
(81810595)

LED-TISCHLEUCHTE „TIAN“, 
Metall/Kunststoff, in Messingfarben 
und Chromfarben, 1,5W, 3000K, 
120Lm, mit Touchdimmer, 
Akkubetrieb, über USB aufladbar, 
Ø/H: ca. 12,6/30cm 12,- 
(40240081;0082)

LED-DECKENLEUCHTE „SEMRA“, Metall/Kunststoff, weiß, 24W, 
4000K, 2500Lm, Ø: ca. 48cm 15,- (75220017)

LED-DECKENLEUCHTE „SUNA“, Metall/Kunststoff, alu/nickelfarben, 23W, 3000K, 2600Lm, L/B/H: ca. 93/22/6,5cm 17,- (82271787)

PLISSEE „LUZIA“, 100% Polyester, ca. 40/90cm, mit Schnurzug, 
inkl. Montagematerial  7,- ca. 45/130cm  9,- ca. 60/130cm 10,-  
ca. 75/130cm 11,- ca. 90/130cm 13,- ca. 75/220cm 14,-  
(39170195/01-06;0267/01-06)

FERTIGVORHANG „VERENA“, 100% Polyester, ca. 135/245cm 
12,- (66110299/01-06)

​​15,-​​12,-

​WASCHHANDSCHUH

​​0,50

​​12,-

CA. 65/85/37CM

​​35,-
CA. 75/30/175CM

​​15,-

​HANDTUCH

​​3,-

VERSCHIEDENE FARBEN

BLICKDICHT

VERSCHIEDENE FARBEN

​SITZKISSEN RUND

​​3,-

MAX. BELASTBAR PRO BODEN 75KG

Jetzt alles 

NEU
nach 

Totalumbau

17,-17,-17,-

7,-7,-7,-

66,-,-6,-

77,-,-7,-

​CA. 40/90CM

​​7,-77,-,-7,-

​KOPFPOLSTER

​​12,-
​STEPPDECKE

​​17,-

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOEBELIX. AT

NEUERÖFFNUNG IN AMSTETTEN
1000EERÖFFNUNGS ANGEBOTE  in allen Abteilungen!
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SOFTCLOSE

DREHSTUHL, Gestell schwarz, Polsterung Stoff grau, max. 
belastbar: ca. 120kg, B/H/T: ca. 43/93/52cm 44,- (11560005/01)

CHEFSESSEL, Lederlook schwarz/Nylon, B/H/T: ca. 71/114-
124/72cm 99,- (23810234/01)

REGAL, weiß oder Wotan Eiche Dekor, 4 offene Fächer, B/H/T: ca. 76/76/37cm 33,- 6 offene Fächer, B/H/T: ca. 112/76/37cm 44,- 
(25400215/01-04)

​​44,- ​​99,-

GARDEROBE, 5-teilig, Betonoptik hell/weiß, bestehend aus: Schrank, Paneel, Sitzbank, Spiegel und Kommode, 
B/H/T: ca. 200/200/35cm 177,- (18030472/01)

BADEZIMMERPROGRAMM, Eiche Evoke Dekor/anthrazit, bestehend aus: WASCHTISCHUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 140/57/48cm 
429,- HOCHSCHRANK, B/H/T: ca. 40/170/30cm  159,- BADEZIMMERSPIEGEL, B/H/T: ca. 135/70/20cm 119,- UNTERSCHRANK, B/H/T: 
ca. 40/86/30cm 109,- HÄNGESCHRANK, B/H/T: ca. 40/73/30cm 99,90 WASCHTISCHUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 80/57/48cm 249,- 
HOCHSCHRANK, B/H/T: ca. 40/187,6/30cm 149,- SPIEGELSCHRANK, inkl. Beleuchtung, B/H/T: ca. 77/73/20,4cm 199,- (18030739/01-08)

Jetzt alles 

NEU
nach 

Totalumbau

ECKSCHREIBTISCH, Wotan Eiche Dekor, inkl. Tastaturauszug, B/H/T: ca. 174/78/139cm 88,- ROLLCONTAINER, Eiche Artisan Dekor, 
anthrazit, weiß oder Beton dunkel/weiß, 3 Laden, 4 Rollen, B/H/T: ca. 43/53/40cm 44,- (18030298/02;0641/01-04)

KOMMODE, perlweiß Dekor, melaminharzbeschichtet, 2 Türen, 1 Einlegeboden, B/H/T: ca. 60/70/30cm 19,99 2 Türen, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 60/70/30cm 34,95 3 Türen, 1 Schublade, B/H/T: ca. 88/70/30cm 44,- 4 Türen, 1 Schublade, B/H/T: ca. 116/84/30cm 66,- 
(18030154/01-04)
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GRATIS WLAN 
in Ihrer FilialeMATe0-MAT05-5-e        MAT05-5-e   08  gültig bis 17.05.2025

Industriestraße 1 
3300 Amstetten
☎ 050111/916-0

Öffnungszeiten bei Möbelix in Amstetten 
während der Eröffnungstage

Mi.-Fr., 14.-16.05.2025:	 09.00 - 18.00 Uhr
Sa., 17.05.2025:	 09.00 - 17.00 Uhr Gleich anmelden! 

Scannen Sie den QR-Code oder  
besuchen Sie möbelix.at und  
klicken Sie auf  ! Geben Sie  
dieselbe E-Mail-Adresse von der 
Vorteilskarte an und setzen Sie ein 
neues, individuelles Passwort.

Verknüpfen 

Sie Ihre Vorteils-

karte mit Ihrem 

Online Konto! 

Bequem online ein-

kaufen, ohne erneute 

Dateneingabe!

Bitte sammeln Sie das 
Altpapier für das Recycling.

EU Ecolabel : AT/053/005Alle Angebote sind bis 17.05.2025 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modell
änderungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Impressum: Medien
inhaberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: Santander Consumer Bank GmbH. moebelix.at, E-Mail: kundenservice@moebelix.at
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